我市各地各部门多形式开展宪法宣传活动

西秀区:

日,西秀区人大常委会法工委、区司 手中。 法局联合区教育局,在旧州中学开 暨成人仪式礼敬宪法活动。

"我是中华人民共和国公民。 产党的领导,正确行使权利,忠实履 行义务……"活动中,同学们在领誓 人的引领下面对国旗庄严宣誓。随 后,一本本崭新的《中华人民共和国 区人大常委会相关负责人表示。

本报讯(记者 李磊) 12月3 宪法》被郑重地发放到了学生们的

"下一步,西秀区将以'大力弘扬 展2024年"宪法宣传周"启动仪式 宪法精神,推动进一步全面深化改 革'为主题持续开展宪法进农村、进 社区、进企业、进网络等宣传活动,大 我将遵守宪法和法律,拥护中国共 力加强宪法宣传教育,弘扬宪法精 神,维护宪法权威,推动宪法全面贯 彻实施,为更好地服务全区经济高质 量发展提供坚强的法治保障。"西秀

镇宁自治县:

本报讯(记者 郭黎潇) 12月2

此次活动由该县县委宣传部、县 委政法委、县公安局、县法院、县检察 院、县司法局等部门参与,旨在宣传 宪法知识,大力弘扬宪法精神,增强 广大群众的宪法意识与法治观念。

活动现场,工作人员通过设立 日,镇宁自治县组织开展2024年 宣传展板、发放宣传手册等方式,向 过往群众宣传宪法精神与相关法律 法规知识,并耐心解答群众提出的 各类法律问题,为群众提供了专业、 实用的法律建议。

> 本次活动共发放宣传资料3000 余份,接待群众法律咨询30余人次。

紫云自治县:

来,紫云自治县多形式开展宪法宣 动中增长法律知识、提升法治素养, 传活动。

神,推动进一步全面深化改革"为 地位及重大意义等相关知识,鼓励 主题的宪法集中宣传活动,通过设 同学们积极参与法律实践,以实际 立宣传展板、咨询台等方式,现场 行动捍卫宪法尊严。 为群众讲解宪法、民法典等相关法

行"为主题的绘画和手抄报比赛、宪 化、制度化。

本报讯(记者 姚福进) 连日 法知识竞赛等活动,让同学们在活 了解宪法日、宪法周的由来和宪法 该县开展以"大力弘扬宪法精 的发展历程、宪法的基本构成、重要

同时,该县司法局还依托户外 显示屏、"紫云司法"公众号、微博等 在板当小学,该县司法局普法 媒体平台,采取形式多样的宪法宣 队伍与板当小学922名师生进行了 传教育活动,将宪法精神融入群众 "宪法晨读",开展了以"宪法伴我 日常生活,推动宪法学习宣传常态



12月3日,市检察院在镇宁民族中学开展主题为"青春与法同行 我与 宪法同心"的法治进校园活动。

活动中,检察官们给在场的100名学生送上了一堂生动的法治课,并向 同学们赠送了法治书籍,组织同学们通过画笔描绘心中的法治中国,通过 绘画作品表达对法治中国的理解。

市工商联:

市工商联组织企业负责人、商(协)会 观深刻地了解宪法在企业发展中的 党员等60余人到贵州首批"法治文 重要作用,进一步增强与会人员的法 化建设示范企业"——贵州南山婆食 治意识,引导他们做到自觉学习宪 品加工有限公司开展"宪法进企业" 法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法。

能会遇到的法律风险等方面,深入浅 商环境。

本报讯(记者 卢维) 12月4日, 出地讲解法律知识,让与会人员更直

据悉,市工商联将继续开展多 活动邀请贵州蕴诚律师事务所 形式的法治宣传活动,不断加强与 律师通过以案释法的方式,围绕企业 企业的沟通交流,精准服务,为企业 遇到的法律问题、生产经营过程中可健康发展营造良好的法治氛围和营

平坝区:

宪法日集中宣传活动。

"您知道每年的12月4日是国家

本报讯(记者 桂传念) 12月4 位工作人员和志愿者运用生动形象的 日,平坝区委宣传部、区委政法委、区 案例、通俗易懂的语言为群众一一进 法院、区检察院等多家单位在黔中一 行解答,引导广大群众树立学法、守 号广场联合开展2024年"12·4"国家 法、懂法、用法意识,提高法治观念,依 法维护自身合法权益。

本次活动共发放宪法宣传手册、 宪法日吗?""您了解宪法是我国根本 普法手提袋等宣传品500余份。据 大法吗?"活动现场,工作人员近距离、悉,平坝区将以更贴近群众的方式开 面对面向群众宣传普及宪法知识,并 展各类普法宣传活动,大力弘扬宪法 针对群众提出的各类法律咨询,各单 精神,不断增强群众宪法意识。

关岭自治县:

以"大力弘扬宪法精神,推动进一步全 法、化解矛盾靠法的良好氛围。 面深化改革"为主题的2024年"12·4" 国家宪法日集中宣传活动。

活动当日,现场气氛热烈,参加活 动的各个单位结合自身职能,积极向 将利用"宪法宣传周"系列宣传活动为契 群众宣传宪法、民法典、国家安全、反 机,不断优化普法宣传方式,广泛宣传宪 电信网络诈骗等知识,让法律知识走 法,在全社会营造良好的法治氛围。

本报讯(记者 高智) 12月4日, 进群众的日常生活,进一步增强广大 关岭自治县司法局、县法院、县检察院、 群众的法律意识和法治观念,积极营 县公安局等部门在该县同心社区开展 造办事依法、遇事找法、解决问题用

> 本次宣传活动,共发放各类宣传资 料5000余份,普法礼品2000余个,接待 群众法律咨询50余人次。下一步,该县

安顺经开区:

宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、 式解决实际问题的能力。 忠于人民……"活动现场,气氛庄重而 热烈。随着宣誓仪式开始,全体人员 整齐列队,面向国旗,右手握拳,高举 过肩,郑重宣誓。

据悉,以此次国家宪法日宪法宣 誓活动为契机,安顺经开区各级各部

本报讯(记者 唐琪) 12月4日, 门将严格落实宪法宣誓制度,切实增 安顺经开区举行"12·4"国家宪法日宪 强干部群众恪守宪法原则、弘扬宪法 精神、履行宪法使命的自觉性和坚定 "忠于中华人民共和国宪法,维护 性,不断提高运用法治思维和法治方

> 安顺经开区广大干部群众纷纷 表示,将认真学习宪法知识,加深对 宪法的理解和认识,进一步增强宪法 意识,坚定法治信仰,共同维护宪法 权威,弘扬宪法精神,营造浓厚的法

黄果树旅游区:

日,黄果树旅游区组织开展"大力弘扬 宪法精神 推动进一步全面深化改 革"——2024年黄果树旅游区宪法宣 传周暨"宪法进校园"和"宪法进景区" 活动。

活动中,工作人员走进黄果树高 级中学和黄果树景区,宣传普及宪法 律问题,帮助大家更好地了解自身的权 知识。

在黄果树高级中学,工作人员用 的意义、作用、公民的基本权利及基本自身的法律意识和法治观念。

本报讯(记者 罗含瑶) 12月4 义务等法律相关知识,为学生们带去 了一堂生动的法治教育课。

在黄果树景区入口,工作人员则通 过悬挂横幅、发放宣传资料等方式,向 群众普及宪法知识,增强群众法治意 识,鼓励群众善用法律武器捍卫自身合 法权益。同时,耐心解答群众提出的法 利与义务,进一步提升守法意识。

本次活动,让广大群众更加深入 通俗易懂的语言向同学们讲解了宪法 地了解了宪法的重要性和意义,提高

普定县审计局:

精神、强化审计法治意识"主题,开展 形式多样的宣传活动。

该县审计局将宪法宣传与抓好审 用法的良好氛围。

本报讯(记者 鲁开伟) 12月3 计工作相结合,开展"宪法宣传进机 日,在第十一个"国家宪法日"来临之 关"活动,提高年轻审计干部运用法治 际,普定县审计局围绕"大力弘扬宪法 思维和法治方式解决问题的意识和能 力。同时,通过微信工作群推送宪法 宣传视频,在该局形成尊法守法学法



12月4日,西秀区马槽社区组织开展以"大力弘扬宪法精神,推动进一步 全面深化改革"为主题的宪法宣传活动,切实做好宪法宣传教育,大力提升辖 区广大群众的法治素养。

活动现场,工作人员向过往群众宣传《中华人民共和国宪法》《中华人民共 和国民法典》等相关法律法规。当日,工作人员发放宣传资料50余份、宣传品 □记者 胡典 王蓉 摄

安顺市普通高中学生成人仪式 礼敬宪法活动举行

此次活动以"砥砺家国情怀,书 担当社会责任。 写责任担当"为主题,现场收看教育 体宣誓、集体朗诵宪法誓词等方式, 责人等共200余人参加活动。

本报讯(记者 罗野 文/图) 12月 在同学们从"孩子"到"成人"的角色 4日,我市在普定县中等职业学校举行 转变之际,引导他们弘扬宪法精神, 普通高中学生成人仪式礼敬宪法活动。 维护宪法权威,不断增强家国情怀,

据悉,本次活动由安顺市人大、团 部北京主会场"宪法晨读"活动后,通 市委、市司法局等部门主办,各部门相 过开展向学生代表发放宪法读本、集 关负责同志、各县(区)教科局主要负

普定猴场乡:

让特色产业成为群众的致富产业



投喂草料

近日,记者走进普定县猴场乡猛架 妇正给牛儿喂草料。

"我家有几头育肥牛已经1400多 斤了,价钱合适了就可以出售。"王永友 达到了50多万元。 笑着说。2014年,王永友开始发展肉牛 养殖,随着养殖技术的逐渐成熟,养殖 数量不断增多,每年都可以出售4至5 更多的就业岗位。 头,主要销往贵阳及安顺本地市场,经 济效益可观,还能带动村民务工增收。

王永友的妻子在一旁接过话茬说: '随着养殖基地的扩大,一年发放的务 工费就要好几万元。"

业的第10个年头,从一开始的3头发展前,全乡共有牛存栏量2000余头,山羊 到现在的40多头,王永友早已成为了村 2500只,蛋鸡养殖11000羽,肉兔存栏 里的养殖大户,收入也翻了好几番。

架村,在该乡猛舟村贵州薪牧人种羊

"目前我们公司有种母羊80多只, 村王永友家的肉牛养殖基地,王永友夫 100余只黑山羊,主要在本地销售。"彭 惠介绍,公司发展黑山羊养殖有10多年 了,有固定的销售渠道,2023年总产值

> 该乡养殖产业的发展不仅带动了 当地经济的发展,还为当地群众提供了

"平时就是帮忙收秸秆,粉碎秸秆 等,工作比较轻松。"务工村民陈四芬 说,在家门口务工,赚钱养家两不误。

"近年来,猴场乡因地制宜,大力引 导农户发展特色养殖业,实现助民增 据介绍,今年是王永友发展肉牛产 收。"猴场乡农服中心负责人李健说,目 量4000余只。猴场乡将进一步优化产 在猴场乡,发展养殖业的不止猛 业结构,大力发展肉牛、山羊、蛋鸡等养 殖产业,把当地特色资源优势转化为产 养殖有限公司,负责人彭惠正在清扫 品优势、产业优势,让特色产业成为当

围绕"四新"主攻"四化" 在乡村振兴上开新局

关岭自治县纪委监委: 多举措提升办案质量

本报讯(郑丽) 今年1月以来,关岭 群众密切相关的重点领域,集中发力, 自治县纪委监委以保障和提高案件质 持续强化案件查办。全力突破重点群 量为核心,从统筹谋划、突出重点、系统 体案件,将"一把手"案件查办作为重点 思维等方面下功夫,全流程严把案件质

提升办案效率。深化"室组地"联 合办案机制,以纪检监察室为主体,贯 通5个派驻纪检监察组和13个乡镇(街 道)纪(工)委成立7个"室组地"联动片 区,变"单兵作战"为"集群战斗"。采取 集中管理、集中研判、集中处置、定期调 度"三集中一调度"的问题线索管理模 置,提升问题线索处置精准度,做实做 细"第一关口"。根据线索分析研判机 单位自行办理,实现办案效率最大化。

点领域,紧盯教育、医疗、农业农村等与 决杜绝出现"凑数案""水分案"。

工作,对反映"一把手"的问题线索第一 时间报告,综合研判,优先处置,快查快 办,从严查处违纪违法行为。

确保案件办理质量。创新推行"内 审员审查+案件审理室审理"的案件"双 审"机制,明确一名审查调查干部担任 "内审员",负责对移送审理案件进行全 方位审查,做细做实案件质量"初审", 减少案件"带病"进入审理。常态化开 式,对全县问题线索进行精准研判处 展案件质量评查,在自查基础上,随机 抽取案件对案件质量进行全面审核把 控,将发现问题制成问题清单"点对点" 制,经"室组地"集体会商后,对于重大 反馈承办部门抓好整改。依托"周学月 复杂、涉及重点行业领域的案件联合办 训季测"全员能力提升培养工程,开设 理,对于案情清晰的一般案件由各成员 审理类纪法小课堂,剖析典型案例,讲 解疑难复杂问题和突出共性问题,为精 扎实推进案件查办。大力攻坚重 准开展监督执纪执法工作提供指导,坚

办理不动产权证书的通知

尊敬的颢郡小区业主:

我公司开发建设的颢郡小区现已具备办理房产证(即:不动产权证书)的 条件,请各业主尽快提交所需相关资料(购房合同、身份证、发票等)前往颢郡 小区售楼部办理。相关事宜请咨询:19391132976

安顺市天铭投资有限责任公司 2024年12月5日

转让启事

梁锦飞将自己位于贵州省安顺市西秀区华西街道安运司百联鼎盛项目7 号楼4层的安顺市乐蒂派对娱乐文化有限公司KTV于2024年10月20日以 人民币300万元的价格转让给贺继东。

2024年12月5日



●马仕成遗失护士执业证书(编号:201852005835),声

●遗失贵州省安顺市黄果树公证处工会委员会开户许可 证(核准号:J7110004694301,开户银行:贵州银行安顺 凤凰山支行,账号:0313001500000446),声明作废。